
Questionario sul traffico Borgo Virgilio- Report 
 

DOMANDE PROPOSTE: 

 

1. Scuola frequentata dal figlio 
2. Il percorso casa-scuola è sicuro? 
3. Se si è risposto di no, indicare il perché 
4. Di solito mio figlio va a scuola ( a piedi, in bicicletta, in auto….) 
5. Se ci sarà la ZTL,   mio figlio potrà andare a scuola  a piedi da 

solo o in bicicletta da solo 
 
 

Hanno risposto al questionario n.478 genitori, cioè il 50,5%  dei destinatari. 
 

 
1.Scuola frequentata dal figlio 

 

57,4%:   Primaria Fellini (274 risposte su 560) 
35.8%:   Secondaria Bazzani (171 risposte su 280) 

6,8% :   Infanzia Cerese 1 (32 risposte su 101) 
 

2.Percorso casa-scuola sicuro: 
 

SI   per il   58,1%    (278) 
NO  per il   41,9%   (200) 

 
 

3.Se si è risposto di no, indicare il perché: 
 

a) troppe auto in sosta anche sui marciapiedi: 37,5% (115) 
b) traffico: 35.8% (111) 

c) percorso troppo lungo : 12,7% (39) 

d) altro 
 

4. Di solito mio figlio va a scuola: 

a) in auto 57,2% (273) 

b) a piedi accompagnato da adulto 18,4% (88)  
c) a piedi da solo 12,4% (59) 

d) con lo scuolabus 9,6% (46) 
e) in bicicletta accompagnato da adulto 1,5%(7) 

f) in bicicletta da solo 0,6% (3) 
 

5. Se ci sarà la ZTL,   mio figlio potrà andare a scuola  a piedi da solo o 
in bicicletta da solo 

 

A piedi da solo:        33,5% (94) 
In bicicletta da solo: 66,5% (187) 


